

Παρουσία του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστου Σπίρτζη

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΑΥΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η ετήσια Γενική Συνέλευση της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Αυτοκινητιστών Υπεραστικών Συγκοινωνιών η οποία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 23 Ιουνίου 2018 στην αίθουσα εκδηλώσεων της Παγκρήτιας Τράπεζας στο Ηράκλειο Κρήτης, δίπλα από το θαυμάσιο νέο Σταθμό του τοπικού υπεραστικού ΚΤΕΛ. Στη συνέλευση συμμετείχαν πάνω από 200 εκπρόσωποι των υπεραστικών ΚΤΕΛ και των Οργανώσεων υπεραστικών λεωφορείων της χώρας, ενώ την τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, ο Αρχιεπίσκοπος

Στο πρώτο μέρος της Γενικής Συνέλευσης είχαμε το καλωσόρισμα του οικοδεσπότη κ. Χαχλιούτη προς τους επισήμους και τους συνάδελφους αυτοκινητιστές, την πρωτομλία του Προέδρου της Π.Ο.Α.Υ.Σ. κ. Σοφοκλή Φάτσιου και τις ομιλίες - χαιρετισμούς του Αρχιεπισκόπου Κρήτης Ειρηναίου, του Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρου Αρναουτάκη και του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστου Σπίρτζη. Στο δεύτερο μέρος των εργασιών της Γ.Σ. είχαμε την έκθεση πεπραγμένων της διοίκησης, την παρου-



Κατάμεστη η αίθουσα της Παγκρήτιας Τράπεζας

Κρήτης Ειρηναίος, ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστος Σπίρτζης και ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος Αρναουτάκης. Παρευρέθηκε επίσης ο Πρόεδρος της Π.Ο.Α.Υ.Σ. κ. Καλλέργος Βουλγαράκης.

Όσον αφορά την οργάνωση της συνέλευσης και συνολικά της παραμονής στην περιοχή των εκατοντάδων καλεσμένων, αυτή υπήρξε άψογη, επαληθεύοντας την πατροπαράδοτη κρητική φιλοξενία, και αυτό πιστώνεται σε όλους τους ανθρώπους του τοπικού ΚΤΕΛ με επικεφαλής τον Πρόεδρό του κ. Μανώλη Χαχλιούτη και του Γενικού Διευθυντή αυτού κ. Γιώργου Χαλεπάκη

Άψογες ήταν και οι διαδικασίες των εργασιών της Γ.Σ. υπό την Προεδρία του κ. Μανώλη Χαχλιούτη και των μελών του Προεδρείου κ. Γιάννη Καψανάκη από το ΚΤΕΛ Χανίων-Ρεθύμνου, του κ. Χριστόφορου Ματσούκα από το ΚΤΕΛ Αιτωλοακαρνανίας και Ηρακλή Χατζηευαγγέλου από το ΚΤΕΛ Έβρου.

Πρωτομλία του Προέδρου της Π.Ο.Α.Υ.Σ. κ. Σοφοκλή Φάτσιου:

Σεβασμιότατε, κ. Υπουργέ, κ. Περιφερειάρχη, κυρίες και κύριοι, αγαπητοί Συνάδελφοι, Μεγάλη μας τιμή αποτελεί σήμερα η παρουσία του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστου Σπίρτζη, τον οποίο θέλω να ευχαριστήσω θερμά για την άριστη σχέση, το ενδιαφέρον του για τον Κλάδο και την άψογη συνεργασία μας. Κύριε Υπουργέ, αγαπητοί συνάδελφοι, ο Κλάδος μας κλεί-



Κόσμημα για την πόλη, το νησί και τη Χώρα

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΘΗΚΕ Ο ΝΕΟΣ ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την Παρασκευή 22 Ιουνίου, παραμονή της ετήσιας Γενικής Συνέλευσης της ΠΟΑΥΣ, πραγματοποιήθηκαν με κάθε επισημότητα στο Ηράκλειο τα εγκαίνια του νέου Σταθμού του ΚΤΕΛ. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν εκατοντάδες προσκεκλημένοι από όλο το φάσμα της κοινωνικής, οικονομικής και πολιτικής ζωής της πόλης και ευρύτερα του νησιού, οι αντιπρόσωποι των ΚΤΕΛ που ταξίδεψαν στην Κρήτη από κάθε γωνιά της Χώρας, ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστος Σπίρτζης που έστω και καθυστερημένα, λόγω έκτακτων υποχρεώσεων, παρευρέθηκε στη γιορτή αυτή και πολλοί άλλοι.

Ιδιαίτερα εντυπωσιακή ήταν και η τελετή των εγκαίνιων με φαντασμαγορικά πυροτεχνήματα. Πλούσιο επίσης ήταν και το καλλιτεχνικό πρόγραμμα από συγκροτήματα παραδοσιακών

χορών (κρητικών αλλά και της υπόλοιπης χώρας) και συγκροτημάτων δημοτικού και λαϊκού τραγουδιού. Πεντανόστιμο και το κρητικό φαί και ποτό και το γλέντι κράτησε για πολλές πολλές ώρες.

Όσον αφορά το Σταθμό, αυτός αποτελεί τμήμα του ανακαινισμένου διατηρητέου βιομηχανικού συγκροτήματος «Αθηνά» το οποίο αγοράστηκε από το ΚΤΕΛ και ύστερα από 5 περίπου χρόνια σκληρής δουλειάς μεταμορφώθηκε σε ένα υπεσύγχρονο, λειτουργικό και φιλικό προς τον επιβάτη και τον επισκέπτη έργο με άψογη εμφάνιση και θαυμάσια διαρρύθμιση.

Λίγα λόγια για το ιστορικό κτίριο «Αθηνά»

Ο αρχικός πυρήνας του κτιριακού συγκροτήματος «Αθηνά» κατασκευάστηκε στα τέλη του 19ου αιώνα, ενώ το σύνολο του συγκροτήματος ολοκληρώθηκε σε διάφορες ιστορικές φάσεις. Συνέχεια στη σελίδα 4



Πριν...



Τώρα...

Καθολική αποδοχή των πεπραγμένων της Διοίκησης από τα Μέλη του Συνεταιρισμού

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ Η ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ Κ.Σ.Α.Υ.Λ.Ε.

Την Τετάρτη 6 Ιουνίου 2018, πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Κεντρικού Σταθμού Αθηνών Υπεραστικών Λεωφορείων Ελλάδας Συν. Π.Ε., η ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση των μελών του Συνεταιρισμού. Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ήταν τα εξής:

1. Έγκριση Ισολογισμού 2017 και ανάλυσης διαχείρισης από 1/1 μέχρι 31/12/2017. Έκθεση Εποπτικού Συμβουλίου. Απολογισμός. Απαλλαγή ευθυνών Δ.Σ.

2. Έγκριση Προϋπολογισμού 2018.

3. Διάφορες ανακοινώσεις, αναφορές και προτάσεις.

Αρχικά ο Πρόεδρος της Γ.Σ. κ. Ιωάννης Λάμπρου καλωσόρισε τους αντιπροσώπους και έδωσε το λόγο στον Πρόεδρο του Κ.Σ.Α.Υ.Λ.Ε. κ. Σοφοκλή Φάτσιο ο οποίος είπε τα ακόλουθα:

Κύριοι συνάδελφοι, Κάνοντας σήμερα τον απολογισμό του έργου που απετέλεσε το Δ.Σ. τον περασμένο χρόνο, νομίζουμε ότι αυτό είναι αξιόλογο, παρά τις γνωστές οικονομικές δυσχέρειες. Οι δραστηριότητες του έτους 2017 αναπτύχθηκαν σε κυρίως τομείς:

1. Στην διαχείριση των κοινοχρήστων δαπανών του Σταθμού.

2. Στην αναμόρφωση της διαρρύθμισης του Σταθμού ώστε να είναι λειτουργικότερος και να παρέχει καλύτερη εξυπηρέτηση στο επιβατικό κοινό.

Ως προς το πρώτο έργο του Κ.Σ.Α.Υ.Λ.Ε., δηλαδή τη

διαχείριση των κοινοχρήστων δαπανών, την καλή και εύρυθμη λειτουργία, τον ευτρεπισμό του Σταθμού και την, όσο το δυνατόν παροχή καλύτερων υπηρεσιών στο επιβατικό κοινό, το Δ.Σ. με σύμπνοια, με φαντασία και λελογισμένες ενέργειες και αποφάσεις αλλά και με διαφάνεια, βρίσκεται σήμερα στην ευχάριστη θέση να δώσει απολογισμό των πεπραγμένων και της διαχείρισης για το παρελθόν έτος. Ως προς το δεύτερο, επιγραμματικά αναφέρω, ότι βελτιώσαμε όλες τις παρεχόμενες υπηρεσίες προς τα συστεγαζόμενα ΚΤΕΛ και το επιβατικό κοινό, όπως την καθαριότητα, την παροχή πληροφοριών, την εμφάνιση του Σταθμού χωρίς σημαντικό κόστος. Επίσης, με πολλές προσπάθειες βελτιώθηκε η αστυνόμευση του Σταθμού.

Μετά από αυτή την σύντομη αναφορά, σας καλώ να εγκρίνετε τα πεπραγμένα του Δ.Σ. και να ψηφίσετε όπως, στην πρόσκληση για την παρούσα Γενική Συνέλευση ορίζεται.

Τέλος, όσον αφορά το νέο Σταθμό στον Ελαιώνα βρισκόμαστε στο στάδιο της ολοκλήρωσης της μελέτης του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και εντός των προσεχών ημερών θα επιλεγεί και η εταιρεία που θα κάνει την οικονομοτεχνική μελέτη. Σας ευχαριστώ

Σημειώνεται ότι οι διαδικασίες της Συνέλευσης, υπό την Προεδρία του κ. Ιωάννη Λάμπρου, υπήρξαν άψογες, ενώ πρακτικογράφοι αυτής εξελέγησαν ο κ. Μιχάλης Βενέτης και Γιάννης Ζιάκας.

